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Ata da 9a Reunião Ordinária do 10° Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 15 de setembro 
de 2021.

Ao 15(quinze) dias do mês de setembro do ano de 2021, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Sergio Gomes da Silva(Sergeth) e Manoel 
Gomes de Melo(Manoel da padaria) para recepcionar ao plenário 
os ser.hores:Lauro Henrique Chaves-Procurador Geral do 
município, Edmauro Cesar Andrade de Lima-Secretário Executivo 
de Gabinete e a Senhora Mayanne Ruth de Oliveira-Assessora 
Jurídica II. Em seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 
8a(oitava) Sessão Ordinária do 10°(décimo) período Legislativo 
da 47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada 
no dia 08 de setembro de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro
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secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura da Lei n°.991/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Denomina como Escola Municipal 
Vereador Ananias da Costa Macedo, localizada no Bairro 
Guadalajara.Parecer n°.02/2021 da Comissão de Educação, 
Saúde, Cultura, Turismo e Esporte ao Projeto de Lei n°.11/2021 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:lnstitui o 
programa de fornecimento de absorvente higiênicos nas escolas 
públicas no âmbito do Município do Paudalho, e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.19/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 11/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Institui o programa de fornecimento de absorvente higiênicos nas 
escolas públicas no âmbito do Município do Paudalho, e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°. 11/2021 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:lnstitui o 
programa de fornecimento de absorvente higiênicos nas escolas 
públicas no âmbito do Município do Paudalho, e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.09/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal(LDO)-Ementa:Dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração da Lei Orçamentária 2022 e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.18/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Obriga as concessionárias ou 
permissionárias de serviços públicos, a restabelecer o pavimento 
das vias públicas danificadas por serviços de reparo e/ou 
manutenção.Parecer Conjunto n°.02/2021 da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Desenvolvimento Econômico e 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação-Ementa:Aprova o 
parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado para Aprovação 
com Ressalvas e Prestação de Contas do Prefeito Sr. Marcello 
Fuchs Campos Gouveia, relativo ao Exercício Financeiro de 2017- 
Aprovado nas Comissões. Projeto de Resolução n°.03/2021 da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Desenvolvimento 
Econômico~Ementa:Aprova o parecer Prévio do Tribunal de 
Contas do Estado para Aprovação com Ressalvas a Prestação de 
Contas do Prefeito Sr. Marcello Fuchs Campos Gouveia, relativo ao 
Exercício Financeiro de 2017. Decreto Legislativo n°.08/2021 de 
autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-
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Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
ao Sr. Fernando Gilvan Barbosa.Decreto Legislativo n°.09/2021 
de autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
ao Dr. Camilo Abel Lobo Barbosa.Redação Final n°.26/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.13/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionisio da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa:lnstitui a Semana 
Municipal das pessoas com Deficiência no Município e dá outras 
providências.Parecer n°.32J2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.07/2021 de autoria do 
Pode Executivo Municipal-Ementa:Autoriza permuta de 03(três) 
áreas institucionais por 31 (trinta e um lotes de terreno) e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.07/2021 
de autoria do Pode Executivo Municipal-Ementa:Autoriza 
permuta de 03(três) áreas institucionais por 31 (trinta e um lotes de 
terreno) e dá outras providências.Requerimento n°.47/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(júnior Dona)-Ementa:Realização de festa alusiva ao Dia 
das Crianças em nosso município.lndicação n°.206/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Saúde-Ementa:lnstalação de Câmaras 
de Segurança na UBS em Chã de Cruz.lndicação n°.207/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia 
(Irmão Miqueas),solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Instalação de lâmpadas de LED nas vias públicas em Chã 
de Cruz, e em todo Loteamento Sapucaí.Indicação n°.208/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filho 
(Irmão Gerson),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Recuperação dos calçamentos das Ruas Beatriz Cabral da 
Silva e Ridoval de Melo Rangel, próxima à Unidade Básica de 
Saúde, no bairro do Bobocão, ambas danificadas devido vazamento
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do cano da Compesa.lndicação n°.209/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Construção de lombada nas Ruas do Residencial Minha 
Casa Minha Vida, Guadalajara I e II. Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas, serão 
encaminhadas as autoridades competentes. Lei n°991/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal e os Decretos 
Legislativos n°.08 e 09 todos de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para publicação e o 
Projeto de Lei n°.18/2021 de autoría do Poder Executivo 
Municipal, seguirá para as comissões competentes.Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores.Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira), Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona) e Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), para 
fazerem uso da tribuna.O Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas), solicitou um a parte ao Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), o qual foi 
concedido. O Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo) ao fazer uso da tribuna, apresentou Requerimento Oral, 
solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello 
Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Assistência 
Social, que ao ser disponibilizado aos alunos da rede municipal de 
ensino a emissão do CPF, possa também automaticamente ser 
agendado a emissão do documento de Identidade.De acordo com a 
Resolução de n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretáno para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 8a(oitava) Sessão 
Ordinária do 10°(décimo) período Legislativo da 47a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 08 de
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setembro de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.47/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorQúnior Dona)-Ementa:Realização de
festa alusiva ao Dia das Crianças em nosso município-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.07/2021 de autoria do Pode Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza permuta de 03(três) áreas institucionais por 31 
(trinta e um lotes de terreno) e dá outras providências-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.09/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal(LDO)- 
Ementa:Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentária 2022 e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade na segunda e última discussão e votação.Projeto 
de Lei n°. 11/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:lnstitui o programa de fornecimento de absorvente 
higiênicos nas escolas públicas no âmbito do Município do 
Paudalho, e dá outras providências.O Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro e Thiago Fernando, fizeram uso da palavra e 
fizeram referencia ao referido Projeto de Lei n°. 11/2021 de autoria 
do Poder Executivo. Em seguida o Presidente colocou o referido 
Projeto em votação- Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Redação Final n°.26/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 13/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva 
Filhoflrmão Gerson)-Ementa:lnstitui a Semana Municipal das 
pessoas com Deficiência no Município e dá outras providências- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento Oral de autoria do Vereador Wellington da Costa 
Macedo, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Assistência Social, que ao ser disponibilizado aos alunos da rede 
municipal de ensino a emissão do CPF, possa também 
automaticamente ser agendado a emissão do documento de 
Identidade-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação. Em seguida o Presidente convidou o Sr. Lauro Chaves, 
procurador Geral do Município de Paudalho para apresentar a 
leitura da Defesa Técnica referente ao Parecer Prévio do Tribunal
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de Contas do Estado, referente a Prestação de Contas do Prefeito 
Sr. Marcelo Fuchs Campos Gouveia relativa ao exercício financeiro 
de 2017. Em seguida o Presidente colocou em discussão o Projeto 
de Resolução n°. 03/2021 da Comissão de Finanças Orçamento e 
Desenvolvimento Econômico.Dando continuidade autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada nominal dos Vereadores 
para o processo de votação ao Projeto de Resolução n° 03/2021 da 
Comissão de Finanças Orçamento e Desenvolvimento Econômico- 
Ementa:Aprova o parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado 
para Aprovação com Ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito 
Sr. Marcello Fuchs Campos Gouveia, relativo ao Exercício 
Financeiro de 2017.Após contagem dos votos o Presidente 
anunciou o resultado do sufrágio-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 22 de setembro do ano de 2021 às 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a quaí 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos.
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